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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO AVALIADORA PARA PROMOÇÃO PARA A 

CLASSE DE PROFESSOR TITULAR DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE MINAS GERAIS. No dia 04 de maio de 2021, às 08:30 horas, em ambiente virtual 

utilizando-se a plataforma TEAMS, reuniram-se os seguintes professores: Adriana Maria 

Botelho (FO-UFVJM), Cláudio Rodrigues Leles (FO-UFG), Marcelo Ferraz Mesquita (UNICAMP-

Piracicaba) e Marcos Azeredo Furquim Werneck (FAOUFMG) para deliberação sobre os 

procedimentos e cronograma do processo de Promoção para a classe de Professor Titular 

doProfessor José Augusto Cesar Discacciati. Ficou deliberado que o Professor Marcos Azeredo 

Furquim Werneck será o presidente e a Professora Adriana Maria Botelho a secretária da 

Comissão Avaliadora. Ficou acertado que a comissão Avaliadora irá reunir virtualmente até o 

dia 18 de maio de 2021 para realizar a prova de títulos e fazer a avaliação do desempenho 

acadêmico do candidato. Decidiu-se também, que a data da apresentação e defesa do 

memorial pelo candidato, será realizada em ambiente virtual no dia 19 de maio de 2021, das 

08:30 às 12:00 horas, quando será tornado público o resultado final, conforme Cronograma a 

seguir: 

 

1. Avaliação do desempenho acadêmico do candidato 

PERÍODO ATIVIDADE 

 
De 04 de maio de 
2021 a 18 de maio de 
2021 

Os membros da Comissão Avaliadora receberão os documentos 
oficiais do processo de promoção, uma cópia do Memorial e do 
currículo do candidato.  
Realização da Avaliação do desempenho acadêmico do candidato.  

 
 
2. Defesa do Memorial 

DATA HORÁRIO ATIVIDADE 

 
 
 

19/05/2021 

08:30 às 08:40 Abertura da seção de defesa de memorial. Apresentação da 
Comissão Avaliadora  

08:40 às 09:30 Apresentação do Memorial pelo Candidato 

09:30 às 11:30 Arguição do Candidato pelos membros da Comissão 
Avaliadora 

11:30 às 11:45 Reunião da Comissão Avaliadora para decisão acerca do 
resultado final.  

11:45 Divulgação do Resultado Final 

12:00 Encerramento 

 
 

De acordo com o ofício circular nº 17. 5/2020/GAB-REI-UFMG, que autoriza a realização por 

meio eletrônico de reuniões e comissões de avaliação de desempenho para fins de promoção 

docente durante a situação de emergência de saúde pública decorrente da pandemia da 

COVID-19, este cronograma se cumprirá em ambiente virtual utilizando-se a plataforma 

TEAMS. A senha de acesso à esta Plataforma será enviada previamente ao horário da 

apresentação diretamente no email do candidato, e será simultaneamente encaminhada à 

diretoria da FAO para divulgação à comunidade acadêmica, de modo a garantir que a sessão 

seja pública. O Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck agradece a participação de todos 

e declara encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Adriana Maria Botelho, lavro a 
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presente ata que segue assinada por todos os membros da Comissão de Avaliação. Belo 

Horizonte, quatro de maio de dois mil e vinte-e-um. 

 

___ ______________________ 

Professora Adriana Maria Botelho 

____ ________ 

Professor Cláudio Rodrigues Leles 

_____ ________________________________ 

Professor Marcelo Ferraz Mesquita 

__ _____ 

Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO AVALIADORA PARA REALIZAÇÃO DA PROVA DE TÍTULOS E 

AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO ACADÊMICO DO CANDIDATO À PROMOÇÃO PARA A CLASSE DE 

PROFESSOR TITULAR DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE 

MINAS GERAIS. No dia 18 de maio de 2021, às 19:30 horas, em ambiente virtual utilizando-se a 

plataforma TEAMS, reuniram-se os seguintes professores: Adriana Maria Botelho (FO-UFVJM), 

Cláudio Rodrigues Leles (FO-UFG), Marcelo Ferraz Mesquita (UNICAMP-Piracicaba) e Marcos 

Azeredo Furquim Werneck (FAOUFMG) para a realização da prova de títulos e fazer a avaliação 

do desempenho acadêmico do Professor José Augusto Cesar Discacciati. Após consultaro 

Currículo Lattes, os documentos comprobatórios encaminhados pelo Candidato, e realizar o 

preenchimento da planilha elaborada pelos seus membros, em consonância com decisão da 

Congregação da Faculdade de Odontologia da UFMG em 11 de novembro de 2014, para itens e 

pontuação a serem considerados (Títulos Acadêmicos [10.0 pts]; Experiência Docente [30.0 

pts]; Produção Científica, Técnica, Artística e Cultural na Área [30.0 pts]; Administração 

Acadêmica/Experiência Profissional não Docente [25.0 pts] e Distinções [5.0 pts]), a Comissão 

Avaliadora considerou o candidato APROVADO na Prova de Títulos, com a média final de 

97,7pontos. O Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck agradeceu a participação de todos 

e declarou encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Adriana Maria Botelho, lavro 

a presente ata que segue assinada por todos os membros da Comissão de Avaliação. Belo 

Horizonte, dezoito de maio de dois mil e vinte-e-um. 

 

 

___ ______________________ 

Professora Adriana Maria Botelho 

____ ________ 

Professor Cláudio Rodrigues Leles 

_____ ________________________________ 

Professor Marcelo Ferraz Mesquita 

__ _____ 

Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO AVALIADORA PARA REALIZAÇÃO DA APRESENTAÇÃO E 

DEFESA DO MEMORIAL PELO PROFESSOR JOSÉ AUGUSTO CESAR DISCACCIATI, CANDIDATO À 

PROMOÇÃO PARA A CLASSE DE PROFESSOR TITULAR DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. No dia 19 de maio de 2021, às 08:30 horas, em 

sessão pública em ambiente virtual, utilizando-se a plataforma TEAMS, reuniram-se a Vice-

Diretora da Faculdade de Odontologia da UFMG, Professora Denise Vieira Travassos, a 

Comissão Avaliadora, composta pelos professores Adriana Maria Botelho (FO-UFVJM), Cláudio 

Rodrigues Leles (FO-UFG), Marcelo Ferraz Mesquita (UNICAMP-Piracicaba) e Marcos Azeredo 

Furquim Werneck (FAOUFMG), presidente, para a realização da apresentação e defesa do 

Memorial pelo Professor José Augusto Cesar Discacciati, candidato a promoção para a classe 

de Professor Titular da Faculdade de Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais. A 

sessão foi aberta pela Professora Denise Vieira Travassos. Logo após, o Professor José Augusto 

Cesar Discacciati fez a apresentação de seu memorial por um período de 50 minutos. Em 

seguida, foi arguido, na ordem, pelos professores Adriana Maria Botelho, Cláudio Rodrigues 

Leles, Marcelo Ferraz Mesquita e Marcos Azeredo Furquim Werneck, num período de até 60 

minutos para cada arguição. Ao final das arguições o Professor Marcos Azeredo Furquim 

Werneck solicitou uma pausa para que a Comissão Avaliadora pudesse deliberar sobre o 

resultado da apresentação e defesa do memorial. Após deliberação, o candidato, Professor 

José Augusto Cesar Discacciati obteve a nota máxima (100,0 pontos) e foi considerado 

APROVADO. O Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck agradeceu a participação de todos 

e declarou encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Adriana Maria Botelho, lavro a 

presente ata que segue assinada por todos os membros da Comissão de Avaliação. Belo 

Horizonte, dezenove de maio de dois mil e vinte-e-um. 

 

 

___ ______________________ 

Professora Adriana Maria Botelho 

____ ________ 

Professor Cláudio Rodrigues Leles 

_____ ________________________________ 

Professor Marcelo Ferraz Mesquita 

__ _____ 

Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO AVALIADORA PARA EFETIVAÇÃO DO RESULTADO FINALDO 

DESEMPENHO DO PROFESSOR JOSÉ AUGUSTO CESAR DISCACCIATI, CANDIDATO À PROMOÇÃO 

PARA A CLASSE DE PROFESSOR TITULAR DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE MINAS GERAIS. No dia 19 de maio de 2021, às 11:30 horas, em sessão pública em 

ambiente virtual, utilizando-se a plataforma TEAMS, reuniu-se a Comissão Avaliadora, 

composta pelos professores Adriana Maria Botelho (FO-UFVJM), Cláudio Rodrigues Leles (FO-

UFG), Marcelo Ferraz Mesquita (UNICAMP-Piracicaba) e Marcos Azeredo Furquim Werneck 

(FAOUFMG), presidente, para a compilar os resultados das avaliações da Prova de Títulos e da 

Apresentação e Defesa do Memorial referentes à performance do Professor José Augusto 

Cesar Discacciati, candidato a promoção para a classe de Professor Titular da Faculdade de 

Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais. Foi elaborada uma planilha (em anexo) 

contendo a pontuação atribuída ao candidato por cada membro da Comissão Avaliadora para 

a Prova de Títulos e para a Apresentação e Defesa do Memorial. Ao final, o Professor José 

Augusto Cesar Discacciati recebeu a média de 95,4 pontos na prova de títulos e de 100,0 

pontos na apresentação e defesa do memorial. Desta forma, obteve média final total de 97,7 

pontos, sendo considerado APROVADO, merecendo a promoção, da classe de Professor 

Associado, para a classe de Professor Titular da Faculdade de Odontologia da Universidade 

Federal de Minas Gerais. O Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck agradeceu a 

participação de todos e declarou encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Adriana 

Maria Botelho, lavro a presente ata que segue assinada por todos os membros da Comissão de 

Avaliação. Belo Horizonte, dezenove de maio de dois mil e vinte-e-um. 

 

 

___ ______________________ 

Professora Adriana Maria Botelho 

____ ________ 

Professor Cláudio Rodrigues Leles 

_____ ________________________________ 

Professor Marcelo Ferraz Mesquita 

__ _____ 

Professor Marcos Azeredo Furquim Werneck 

 


